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Dr. Huszthy Péter XXIX. Nemzetközi Vegyészkonferencia beszámolójából 

olvashatunk a részvételi számokról, a konferencia szervezéséről, a plenáris 
előadásokról, a szekciókban bemutatott előadásokról és természetesen a kirándulásról, 
mely lehetőséget biztosított a Maros menti kastélyok megtekintésére, valamint a 
kellemes hangulatú konferenciát záró fogadásról. 
Mindezeknek nagyon örülünk és reméljük, hogy a megteremtett tradíció, tovább él és 
még sok-sok évig lesz ilyen nagy magyar vegyésztalálkozó. 
Ebben az évben jelentős volt a fiatalok nagyszámú részvétele, hiszen gyakran az 
erdélyi rendezvények átlagos életkora inkább a szenior kategóriát jelenti. Nagy 
örömünkre szolgált, hogy a résztvevők 80%-a fiatal kolléga volt, ez talán biztosíték arra, 
hogy a jövő évtizedekben is lehetőség lesz Erdélyben megszervezni a 
Vegyészkonferenciát. 
Szervezési szempontból, a kerek évfordulós alkalmakat Kolozsváron a Babeș-Bolyai 
Tudományegyetemen tartjuk, míg a közbelső években igyekszünk Erdély különböző 
városaiba, vidékeire eljuttatni a konferenciát. Mindez lehetőséget jelent Erdély 
megismerésére, valamint betekintést nyújt az egyes vidékek magyar nyelvű 
oktatásába. 
Szeretném megköszönni a társszervezetek segítségét, az Erdélyi Magyar Műszaki 
Tudományos Társaság (EMT) ügyvezető titkárságának lelkes, segítőkész munkáját, 
mely biztosította a sikeres szervezést. Külön köszönetet szeretnék mondani a Sapientia 
Erdélyi Magyar Tudományegyetem Marosvásárhelyi Karának, a konferencia 
helyszínének biztosításáért és a segítségéért. 
Úgy érezzük ebben az évben is, eredményes, kellemes hangulatú konferenciát sikerült 
szerveznünk. 
A konferencia előadásainak kivonatát és a posztereket tartalmazó elektronikus 
kiadvány megtalálható a következő felületen: https://ojs.emt.ro/chem. 
Találkozunk jövőre Kolozsváron, a XXX. Nemzetközi Vegyészkonferencián.  
Mindenkit nagy szeretettel várunk! 
 
Eredmények a XXIX. Nemzetközi Vegyészkonferenciáról 
 
Ebben az évben is díjaztuk a doktoranduszok által bemutatott kutatási eredményeket  
(Doktorandusz plénum), valamint a diákok által bemutatott posztereket (Diák-poszter 
szekció). 
Köszönjük az elbíráló bizottságok munkáját, és gratulálunk a nyerteseknek. 
A XXIX. Nemzetközi Vegyészkonferencián a következő eredmények születtek: 
 
Doktorandusz plénum: 
Márton Péter (BME) – MKE által felajánlott díj, MKE konferencia részvétel 2024-ben 
Csomós Attila (ELTE) – EMT által felajánlott díj, 2024-es Vegyészkonferencia 
részvétel 
Schaffhauzer Zsófia (Pannon Egyetem) – MKE különdíj/Kolloidkémiai és 
Nanotechnológiai Szakosztály díja (30.000 Ft - Kolloidkémiai és Nanotechnológiai 
jellegű prezentációért)  
Petróczi Ferenc Dániel (Debreceni Egyetem) – BME Varga József Alapítvány 
különdíja (30.000 Ft)  
 



Diák-poszter szekció: 
I. díj – Nagy Blanka-Eszter (BBTE) – a Magyar Természettudományi Társulat Kémia 
Szakosztálya által felajánlott díj (30.000 Ft) 
II. díj – Koncz Medárd (BME) –  EMT oklevél 
III. díj – Biró Levente (BBTE) – EMT oklevél 
Vass Dávid József (BBTE) – a Kolozsvári Magyar Kémikusok Egyesülete különdíja  
(a legjobb önálló diák poszter munkáért)  
 
 

Dr. Majdik Kornélia 
az EMT Kémia Szakosztályának elnöke 

 Tóth Ildikó, programszervező 
 
 

 


